
Solution – Suites Numériques – Courbe Représentative un + 1 = f(un)  - suite_2_a1_s1x 

 

Soit la suite  (un)  définie par  




 
u0 > 0

un + 1 = un
2

4
   , pour tout  n  entier naturel. 

A l’aide du graphique, déterminer  lim
n  →→→→ +∞∞∞∞

un dans les trois cas suivants : 

a)   0 < u0 < 4 :   On constate que  lim
n  → +∞

un = 0  (suite  u  convergente vers  0 ). 

y = x²/4

y = x
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b)   u0 > 4 :  On constate que  lim
n  → +∞

un = +∞  (suite  u  divergente vers  +∞ ). 

 

y = x²/4

y = x
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c)   u0 = 4 :  La suite  u  est constante, telle que  un = 4 , pour tout  n  entier naturel. 

 En effet (récurrence) :  un = 4  ⇒  un + 1 = 
un

2

4
 = 

16
4

 = 4 . 

 Comme  u0 = 4 , on déduit bien  un = 4 , pour tout  n  entier naturel. 


